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U životu Hrišćanina sve zavisi 

od Božje reči. Istina je da Bog može i 
da želi da nas sačuva da ne sagrešimo: 
ali to mora biti učinjeno rečju. Tako je 
napisano, „Rečima tvojih usana 
sačuvao sam se od puteva uništitelja.“ 
„U srce sam svoje sakrio reč tvoju da 
protiv tebe ne sagrešim.“ Ovo je put 
koji je Bog odredio i ne postoji drugi 
put da se ovo ostvari. 

Niti je ovaj put određen samo 
zato što je on samovoljno odabrao da 
to bude put, a zatim naložio ljudima da 
to mora biti put kojim treba da idu. 
Njegova reč je put spasenja i put 
posvećenja (hrišćanskog življenja), jer 
je ovo način na koji Bog deluje: jer je 
ovo način na koji on objavljuje sebe. 
Svojom rečju, on je stvorio sve u 
početku: svojom rečju on nanovo 
stvara ljude; i svojom rečju će ponovo 
stvoriti svet i sve stvari koje su vezane 
za to. „Rečju Gospodnjom bejahu 
nebesa stvorena, i dahom usta njegovih 
sva vojska njihova… Jer on reče i beše 
učinjeno, on zapovedi i stajaše čvrsto.“ 
„Nanovo ste rođeni... rečju Božjom.“ 
„I reče onaj koji sedi na prestolu Evo, 
sve činim novo... I reče mi, Dovršeno 
je.“ 

Nisu samo svetovi bili stvoreni 
rečju Božjom; već su takođe održavani 
istom tom rečju. „Jer oni hotimice ne 
žele znati da rečju Božjom nebesa bi-
jahu od davnine i da se zemlja izdigla 
iz vode i u vodi; rečju je i ondašnji 
svet, vodom potopljen, propao, a sa-
dašnja nebesa i zemlja istom su rečju 
pohranjena i čuvaju se za oganj na dan 
suda i propasti bezbožnih ljudi.“ Ta-
kođe, Hrišćanin nije samo stvoren re-
čju Božjom, već se istom tom rečju i 
održava, neguje i podstiče na rast. Bog 
održava „sve stvari“ svojom silnom re-
čju. I Hrišćanin se nalazi među „svim 
stvarima“ ništa manje od bilo kojeg ili 
svih svetova. 
 Nema sumnje da Gospod sve 
svetove održava, i održava na svom 
mestu. Ali ne samo sve svetove, već 

„sve stvari“ Gospod održava na svom 
mestu. I to važi za Hrišćanina kao  što 
važi za bilo koju zvezdu na nebeskom 
svodu i za bilo koji svet na visini. Niti 
ovde može biti sumnje da se zvezde i 
svetovi održavaju na svojim putanjama 
rečju Božjom. I ništa manje od ovoga 
se ne može dovesti u pitanje da se 
Hrišćanin održava na ispravnom putu, 
rečju Božjom. U to treba da veruje i na 
to treba da se oslanja svako ko ispo-
veda Hristovo ime. Vi i ja ne možemo 
održati sebe na pravom putu ništa više 
nego što to mogu sunce ili zemlja. I 
kao što svetovi zavise od njegove reči, 
isto tako Hrišćanin zavisi od njegove 
reči. I kada je to tako, Hrišćanin se odr-
žava na putu Gospodnjem isto tako 
lako kao bilo koja planeta u svemiru. 
Pisano je da „on može da vas sačuva 
od pada.“ I on kaže, „Ja ću te podupreti 
desnicom svoje pravednosti.“ „Da, on 
će biti postojan, jer Bog je u stanju da 
ga učini postojanim.“ 
 O Hrišćanine koji se boriš i do-
življavaš neuspehe, nije li reč koja drži 
velike svetove u stanju da drži i tebe? 
Veruj reči. Osloni se isključivo na nju. 
Potpuno počivaj na njoj: i onda ćeš 
naći počinak u njoj. Verujte Gospodu 
da će da vas održi, kao što verujete da 
će održati sunce. Njegova reč održava 
sunce i njegova reč je iznova i iznova, 
„Ne boj se jer ja sam sa tobom.“ „Ja ću 
te ojačati,“ „Ti si moj.“ Nikada te neću 
ostaviti, ni napustiti.“ Nikada te neću 
ostaviti dok ne uradim ono o čemu sam 
govorio. 
 Božja reč je brza („živa“, R.V.) 
i silna. „Silna“ znači „puna sile.“ Božja 
reč je živa i puna sile da učini za vas, 
sa vama i u vama, sve ono što reč kaže. 
Verujte toj reči, verujte joj: jer je to reč 
živog Boga. To je reč sažaljivog Spa-
sitelja. „Prihvatite usađenu reč, koja je 
moćna spasiti vaše duše.“ „A sada vas, 
braćo, poveravam Bogu i reči njegove 
milosti, koja je kadra izgraditi vas.“ 
„Sačuvani ste silom Božjom kroz 
veru.“ Sila Božja se objavljuje kroz 
njegovu reč i stoga je to njegova silna 
reč. Vera dolazi kroz slušanje Božje 
reči; stoga je to verna reč, reč puna 
vere. Stoga kada vam on kaže „da ste 
sačuvani silom Božjom kroz veru,“ on 

samo na drugačiji način kaže, Saču-
vani ste rečju Božjom, „za spasenje 
spremno da se objavi u poslednje 
vreme. Verujte toj reči, imajte povere-
nja u nju i pronađite njenu silu koja 
čuva. 

 


